

今日济南

城事

# 老游戏大赛明天开场

首场比赛地点在棋盘街小学，共设滚铁环、抽陀螺等13个项目



本报4月28日讯(记者 尹明亮 林媛媛 实习生 张正邦)“五一”小长假马上就要开始了，历经数天的准备，本报张刚大篷车“五一三天乐”老游戏大赛即将开始，4月30日上午，老游戏大赛第一场将在棋盘街小学拉开帷幕，首场比赛由本报和历下区千佛山街道办事处合作。

老游戏大赛26日开始征集报名以来，市民积极报名，短短3天时间，数百名市

民打来电话报名，其中有老人、有孩子，还有的全家人一起报名上阵，拨打本报热线报名后，市民陈女士给记者打来电话，表示想让孩子来玩老游戏，“这些东西孩子都没接触过，假期孩子要么看电视，要么玩电脑游戏，玩玩老游戏，借机和小朋友一起交流交流。”老游戏比赛共设滚铁环、套圈、跳绳、跳房子、30米推铁环、20米抽陀螺、弹弓击锣、跳大绳、三人绑腿

跑、瞎子敲锣、丢沙包、三人踢毽子接力、筷子夹球接力等13个项目，对比赛中的成绩优异者，我们还准备了精美小礼品。

30日上午在棋盘街小学进行的第一场比赛将于上午9点钟开始，如果您还没有报名，请拨打本报社区热线96670126，留下您的名字以及想参加的项目，我们将与您联系。

棋盘街小学的地址是棋盘街28号(泺源大街齐鲁证券西侧路口往南200米或从文化西路棋盘街路口往北200米)，市民可乘坐102路、165路、39路、70路、80路、49路公交车到黑虎泉南下车，从齐鲁证券西侧路口往南200米即到。

## 热心市民又送来10个铁环

本报4月28日讯(记者 林媛媛 尹明亮 实习生 张正邦)本报张刚大篷车“五一三天乐，游戏更快乐”活动发布铁环“征集令”之后，27日市民韩士立提出为活动制作10个铁环后，28日市民任文友打来电话为活动提供10个铁环。

今年40岁的任文友以前做玩具生意，转行后还有一些铁环存放在家里。“昨天没看报纸，不然昨天就给你们打电话了。”任文友说这些铁环都是专业级别的，有的是用过的，还有一些是全新的。

## 5月6日起出租车开领燃油补贴

本报4月28日讯(记者 任志方)2246万元的2010年城市客运出租车成品油价格改革财政补贴资金到位，根据资金管理的规定，有关部门将于5月6日将补贴款发放到出租车企业手中。为减轻成品油价格改革对客运出租车行业的影响，根据规定，对城市客运出租车进行专项资金补贴。本次补贴对象为2010年1月1日至2010年12月31日注册营运的出租汽车，城区补贴资金总数为2246万元。按照相关规定，6月30日前补助资金将发放到补助对象手中。

为保证补贴及时发放，有关部门制定了严格发放程序：各出租车公司对符合补贴范围的出租车，按规定填写登记表，已退出市场和更新后的车辆补贴按照当年实际运营日期发放给驾驶员；经客管中心审核无误后，5月6日起以公司为单位统一领取燃油补贴总额，各公司按发放表逐车发放，七个个工作日完成全部发放工作。

据悉，章丘、平阴、商河、济阳、长清的客运出租车补贴已拨付至各县市区。

## 缺口补上了

27日，本报报道了泺源大街银座商城公交站牌前马路中央护栏开了个口子。28日，缺口已经补上。

本报记者 李飞 摄影报道



## 省博人行天桥今天启用了

恒隆广场天桥7月建成，国庆节前还有5座要启用

本报4月28日讯(记者 马云云)29日起，经十路省博人行天桥投入使用，这是省城今年首座建成启用的过街行人天桥。恒隆广场天桥将于7月中旬建成。另外，国庆节前，经七路实验中学、历山路家乐福、解放路中心医院、经十西路世购广场、明星小区附近等处5座人行天桥计划于国庆节前陆续建成启用。

经过两个多月的紧张建设，今年首批计划建设的人行天桥之一——省博物馆天桥，29日率先建成使用。这是省城今年首座建成启用的人行

天桥，也是自去年开始实施新天桥建设后第一座不设置任何广告的人行天桥。由于人行天桥自动扶梯需要在桥梁总体方案确定后量身定做，省博物馆天桥将“迟到”一个月才能上岗，预计6月1日前，电梯设备可安装完毕并投入使用。

省博物馆天桥设施启用运行的同时，济南市城市道路桥梁管理处将安排专业桥梁维修管理单位同步接管该桥梁设施的维护管理工作。同为今年首批建设的恒隆广场天桥，目前工程已完成桩基施工，计划5月底前完成主梁吊装，

整个天桥计划7月中旬前完成并投入使用，与省博物馆天桥一样，整个恒隆广场天桥将不设置广告。

国庆节前，省城还将有5座天桥陆续建成使用。济南市市政公用事业局相关人士介绍，除前期列入今年首批建设任务的经七路实验中学、历山路家乐福、解放路中心医院天桥外，配合京沪高铁通车，省城还将在经十西路世购广场及明星小区附近建设两座过街天桥。目前上述5座人行天桥正在进行方案深化设计，计划国庆节前进行方案深化设计，计划国庆节前建成启用。

以前，涉外单位接待的常住外国人，需要前往派出所申报住宿登记，再到出入境管理局申请签证手续。出入境管理局免费推广“境E通”公众服务系统后，现在市民足不出户，就可以进行住宿登记申报并网上申办签证证件。目前，97%的常住境外人员实现了外国人出入境手续网上申办。

济南市出入境管理局局长李军介绍，在全省率先开通港澳签注自助受理后，有效减少了群众的等候时间，审批时限由原来的10个工作日缩短到5个工作日。

## 北关社区有了百姓城管队

本报4月28日讯(记者 赵伟 实习生 张伟)北关社区也有百姓城管队了。

28日上午，北关社区65名义务巡逻员应天桥区执法局女子中队的邀请，正式加入到百姓城管队伍中来，将承担起更多的城市管理巡查职责。

北关社区，活跃着一支65人组成的“义务巡逻队”，他们都是社区六七十岁的退休老同志，具有丰富的社区管理经验。他们每天在社区定时巡逻，劝阻占道经营，协助清理垃圾，调解邻里纠纷。

28日，天桥区执法局女子中队向“义务巡逻队”的队员们颁发了统一的百姓城管马甲和帽子，建立起协作联动机制，使他们承担起更多的城市管理方面的巡查职责。北关社区百姓城管队队长刘继贤说，参加百姓城管后，有了更具体的认识。“我们以前巡逻队干的工作，和百姓城管的工作很多都是相通的，这些工作我们一点也不陌生。”刘继贤指着自己身上的百姓城管马甲郑重地表示，“我和队员们都有信心干好百姓城管。”

提供学生成才多元选择 打造海外留学绿色通道

## 山东省济南第七中学国际课程招生说明会

济南七中国际教育办（设教育主管部门的关心指导下和社会各界的大力支持下，历经六年，得到长足发展，产生了广泛而积极的社会影响，已有一百多名学生升入美、加、英、日、斯尔维亚、东欧包括北京大学在内的知名大学，另有十几名同学被中央财经大学、人民大学、北京第二外国语大学、对外经济贸易大学录取。

2011年春季一学期开设中美高中国际课程、引进美国AP课程，并开设SAT及托福考试预备课程。为优秀的高中生提供优质的国际教育平台，开启通往美国、加拿大、英国等国家的世界顶级大学的校门通道。同时，拓宽学生的学术渠道，开拓西班牙语国际课程，进一步帮助学生增强发展的竞争优势。

时间：2011年4月30日/5月7日 9:30-11:30

2011年开设：CFA英语国际课程 中美高中国际课程 (托福+SAT-AP) 西班牙语国际课程 日语国际课程 韩语国际课程

可高考可留学，升学模式灵活多样  
教育部项目 公立高中办学 权威规范经济安全

诚挚欢迎应届初中毕业生、高中在校学生及家长！电话：0531-55564158 55564159 (五一假期专人值班，接待来访)